



邮箱：tzzfxc@126.com

主编：周国新

李跃旗在市委政法委市司法局调研时强调 贯彻习近平法治思想 全力护航“十四五”发展

通讯员 陈巍

本报讯 近日，台州市委书记李跃旗先后赴市委政法委、市司法局，指导贯彻落实五中全会、省委全会和市党代会精神，调研政法系统工作和法治建设“十四五”及今年工作思路。李跃旗指出，要学深悟透习近平法治思想，深入贯彻中央全面依法治国工作会议、中央政法工作会议精神，以更加奋发有为的精神状态推进平安台州、法治台州建设，为“十四五”发展创造安全稳定的社会环境。市委书记、政法委书记芮宏，副市长、市公安局局长朱建军参加调研。

李跃旗指出，一年来，全市政法系统围绕市委中心工作，大力推进依法治市，建设“更高质量、更高水平”的平安台州，交出了平安、法治建设的高分报表，为全市夺取“两战两赢”、实现“十三五”圆满收官提供了坚强保障。

李跃旗指出，奋进新征程，迈向现代化，平安是底线，法治是基石。政法系统各单位要自觉把自

身工作摆到台州现代化建设全局中去思考，进一步找准坐标和方位，谋定“十四五”工作思路，提升平安建设、法治建设现代化水平。要推进市域社会治理现代化先行示范。促进政治引领、法治保障、德治教化、自治强基、智治支撑“五治”融合，积极探索市域社会治理现代化建设的“台州模式”。要站位“两个大局”打好防范化解重大风险攻坚战。强化底线思维、忧患意识，深入把握新发展阶段各类潜在风险，有效应对复杂形势、驾驭复杂局面，切实筑牢维护平安稳定的“护城河”。要对标“重要窗口”展现法治台州新亮度。站位“三地一窗口”的政治高度，把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治市全过程、各方面，以“窗口”的标杆深化法治台州建设，不断提升“法治台州”建设的显示度。要全面提升政法工作现代化水平。以制度建设和执行为着力点，以政法队伍建设规范化、专业化、职业化为关键，推进政法领域深化改革、全面提升。

李跃旗强调，今年是建党100周年，是“十四

五”和现代化建设的开局起步之年，做好今年工作至关重要。市委政法委要紧扣“连创夺鼎”，深入推进“更高质量、更高水平”的平安台州建设；紧扣市域治理，构建县乡一体、条抓块统的高效协同治理格局；紧扣法治护航，打造公平法治的最优营商环境；紧扣从严治警，打造党和人民“信得过、靠得住、能放心”的政法铁军。市司法局要坚持党的领导，把牢司法工作正确方向；强化统筹协调，深入推进法治台州建设；优化法治环境，助推民营经济高质量发展；践行司法为民，不断传递司法温度；加强宣传教育，提升全民法治素养；加强自身建设，打造“忠勇严实新”的司法行政干部队伍。

李跃旗强调，岁末年初是平安稳定的非常时期。台州政法系统要坚持从严从紧，有效调动各级政法工作力量，协同打赢疫情防控总体战。要抓好安全生产，紧盯重点环节重点领域，持续开展大排查大整治，确保万无一失。要树牢底线思维，落实安全责任，强化风险管控，确保社会大局稳定。



最美“雪警”

日前，台州市五届五次党代会在椒江召开。会议期间恰逢新年初雪，正在会场外执勤的公安民警在雪中昂首挺立。这一幕被过往的市民拍下发布到微信“朋友圈”，引发许多网友转发、点赞、评论，大家对民警的敬业精神给予点赞、好评。

通讯员 李淑燕 摄

芮宏在三门暗访检查平安创建疫情防控时强调 疫情防控安全生产两手抓 确保市民健康平安过好节

通讯员 陈赛

本报讯 近日，台州市委副书记芮宏赴三门开展平安创建、疫情防控暗访检查工作。他强调，要坚决守牢疫情防控的防线、安全生产的红线、平安稳定的底线，压紧压实防控责任，从严从实从细落实各项防控措施，确保人民群众平安健康过节。

企业里主要有哪些危化品？平时有没有做好应急演练和安全培训？在三门县制氧厂和三门县公运车辆检车有限公司，芮宏听取了企业负责人安全生产管理的情况汇报，并仔细查看了演练记录、安全评估报告等台账。在海市黄龙饭店和星悦西城广场，芮宏仔细检查了消防安全应急救援等情况。他

指出，岁末年初是安全生产的关键时期，各企业一定要增强忧患意识，严格落实好安全生产主体责任，提高安全防范能力，针对问题要对标对表，坚决整改到位，以如履薄冰的心态抓实抓好安全生产工作。

在海游街道社区卫生服务中心，芮宏仔细查看了登记区、接种区、观察区等重要场所，并详细了解医护人员新冠病毒疫苗接种情况及各项院感防控举措。他指出，要强化院感防控意识，医护人员在做好自我防护的同时也要积极引导就诊病人做好个人防护工作，发现有异常情况要及时上报。有关部门要积极做好协调工作，确保医疗设备配备齐全、医疗物资供应充足。在聚力冷链物流有限公司和三门青

蟹批发交易中心，芮宏指出，要严格落实疫情防控相关规定，在抓好市场供应的同时，抓好疫情防控，按照“人物同防”的要求，严把进货关，严防不安全、不合格食品流入市场。

芮宏强调，年关将至，人口流动性增大，给疫情防控带来挑战。要绷紧思想之弦，准确把握疫情防控形势，要抓实常态化防控措施，坚决打好冬春季疫情防控攻坚战。要强化重点人员出行管理，切实做好春节返乡人员的健康监测，倡导市民群众就地过节，确保安全有序、万无一失。要强化宣传引导，压实责任，加强督促检查，坚决不放过一个隐患，不忽视一个风险点，做到防患于未然。

通讯员 陈赛

本报讯 近日，台州市召开疫情防控工作视频会商调度会，对近期疫情防控重点工作进行部署。市委副书记芮宏在会上强调，要清醒认识当前严峻复杂的防疫形势，时刻绷紧疫情防控这根弦，要继续打起十二分精神，在思想上、行动上、责任上筑起疫情防控的“铜墙铁壁”，确保台州疫情防控万无一失。副市长吴丽慧主持会议。

芮宏指出，当前疫情防控工作压力更大、责任更重，特别是随着春节临近，人员聚集流动增

加，加大了疫情防控难度。各地各部门必须准确把握疫情防控形势发展变化，强化问题意识、坚持底线思维，全面紧起来、严起来，做好打硬仗的思想准备和行动准备，切实担起责任、抓好落实，以工作的确定性应对风险的不确定性。

芮宏强调，要从严从紧加强重点人群精密智控，抓紧织密织牢基层联防联控网络，决不能出现脱管、漏管现象。要从严从紧强化冷链物防闭环管理，全面落实进口冷链食品“全受控、无遗漏”闭环管理措施，确保冷链食品管得牢、控得住、能放心。要从严从紧落实重点场所防控措施，对商场超市、农贸市场、酒店宾馆、餐饮服

务、旅游会展、文体娱乐等重点场所防控要严格落实到位。要从严从紧加强农村疫情防控工作，严格按照国务院联防联控机制《农村地区新冠肺炎疫情防控工作方案》要求，抓实抓细各项农村疫情防控措施，加强农村地区外来人员排查管控，有针对性对返乡人员进行核酸检测抽查。要从严从紧做好疫苗预防接种工作，稳妥有序推进重点人群疫苗接种工作。要从严从紧狠抓疫情防控责任落实，切实加强对疫情防控工作的部署，做到守土有责、守土尽责，构建牢不可破的疫情防控工作闭环，各部门要根据防控职责，做到业务部署和疫情防控措施“两手抓、两手硬”。

芮宏在全市疫情防控工作视频会商调度会上强调 拿出战时状态 全力筑好疫情防控线